



Tereza Mikešová, Flairs Hair Salon, Irsko

Díky mé škole, SOŠ Uměleckořemeslná s.r.o. a jejímu zapojení do programu Erasmus+, jsem dostala příležitost se vydat na tříměsíční stáž do irského městečka Mallow, které se nachází nedaleko Corku.

Pracovala jsem v kadeřnickém salonu Flairs Hair Salon, který se nacházel v centru města. Salon nabízí kadeřnické služby od střihání, přes barvení, tvorbu účesů, až například po trvalou. Kolektiv mě velmi mile překvapil. Skládal se ze čtyř Irek a jedné Angličanky a všechny byly velice milé a přátelské. Již od prvního dne jsme si sedly a nebylo dne, kdy bych se s nimi nudila. Kadeřnice se tam během týdne postupně střídaly, takže jsme byli v salonu většinou tři, občas čtyři. Během toho tam byla dvakrát týdně také majitelka, která se aktivně zapojovala do chodu.

Díky tomu, že jsem tam byla na dlouhodobé stáži, jsem měla spoustu času posbírat nové zkušenosti a naučit se nové věci. Rozšířila jsem si tedy obzory převážně v barvení vlasů, s čímž jsem po prvních třech týdnech přicházela do styku defacto denně. Kromě toho jsem zákazníkům na denní bázi myla a masírovala vlasy, natáčela a připravovala účesy na svatbu a celkově prohloubila své znalosti v tomto oboru. Seznámila jsem se s vlasovou kosmetikou, ať už s novými značkami, které jsem do té doby neznala, tak z perspektivy toho, co a jak bych měla správně používat. Také jsem poznala jiný chod salonu, jelikož jsem již předtím byla na měsíční stáži v Dublinu, tudíž jsem měla s čím porovnávat.



Atmosféra byla díky otevřenosti a vřelým charakterem kadeřnic vždy příjemná, přátelská a člověk se vždy cítil dobře. Tomu dopomáhali také zákazníci, se kterými jsem přicházela denně do styku, a díky tomu se má angličtina ještě víc zlepšila. Byť jsem měla ze začátku menší problémy s přízvukem, Irové jsou trpěliví, a tak nikdy neměli problém otázku zopakovat či mi vysvětlit místní nářečí. Rozšířila jsem si slovník a své schopnosti zase o něco posunula.

Bydlela jsem u vřelé polské rodiny, se kterou jsem si ihned sedla, A jelikož se do Irska sami před 14 lety sami přestěhovali, získala jsem novou perspektivu v tom, jak život a stěhování se



Spolufinancováno
Evropskou unií

do jiné země funguje. I jejich zkušenosti a vyprávění mi dopomohlo k rozhodnutí, že bych se jednou sama chtěla přestěhovat do zahraničí. Po celou dobu jsem měla přístup k veškerému jídlu, ráno mě čekal široký výběr snídaně a po práci teplá večeře. Mohla jsem si také připravovat svačiny do práce, což byla velká výhoda.

Svůj volný čas – především tedy víkendy – jsem trávila cestováním. Byly tu dokonce dva svátky, takže jsem oba prodloužené víkendy využila k návštěvě Severního Irsku. Nejprve Belfast a podruhé Derry. Během toho jsem navštívila známý Giant's Causeway, Stairway to Heaven na hoře Cuilcagh anebo belfastskou galerii. Kromě toho jsem navštívila Galway, Cobh, Bantry, Dublin, Killarney, Wateford, Kinsale a spoustu dalších.



Z grantu jsem měla hrazené ubytování, stravování, dopravu, kapesné a letenky. Před svým odjezdem jsem se připravovala pomocí přípravných kurzů. Byla jsem seznámena s různými situacemi a rozšířila si slovní zásobu.

Celou zkušenost bych zhodnotila velmi pozitivně, předčila má očekávání. Kromě prohloubení znalostí v mém příbuzném oboru jsem si taky dokázala, že život v zahraničí není tak nemožný, jak se zdá. Za tu dobu jsem se dostala do různých situací, které mě posunuly, a i když jsem občas musela vystoupit z komfortní zóny, tu zkušenost bych za nic nevyměnila. Potkala jsem spoustu zajímavých lidí a slyšela mnoho příběhů, které pro mě zůstanou jako milá vzpomínka. Irsko je za mě skvělá destinace ať už pro stáž, tak pro život. Bude mi velmi chybět, ale určitě jsem tam nebyla naposledy.